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REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

325960 CABECERO ANGEL  T 1                                100X280X6 1 581
325950 MESITA PLAFÓN ROMBITOS 49.5X55X40 2 540
325975 ZÓCALO MESITA 5,5X51X38 2 56
325952 CÓMODA PLAFÓN ROMBITOS 89X110X45 1 773
325976 ZÓCALO CÓMODA 8X106X43 1 30
325954 ESPEJO ESCALONADO          70X105X4 1 222

TOTAL DORMITORIO 2202
325987-4 BAÑERA 150 T 1 EMBELLECEDOR 67,5X160X200 1 505

TOTAL DORMITORIO CON BAÑERA 2707

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

325958-4 ARMARIO 4 P. ALTAS 4 P.BAJAS 2 CAJONES 217X234X62 1 2040
325959 ZÓCALO ARMARIO 8X230X60 1 80

TOTAL ARMARIO  2120
225702 SINFONIER VENECIA 121X70X40 1 721
225977 ZÓCALO SINFONIER 6X68X38 1 31
325954-2 ESPEJO VESTIDOR ESCALONADO 180X80X4 1 296

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

325966 CABECERO ELÍPTICO  T1 96X285X10 1 719
325707 MESITA  ELÍPTICA 50X57X44 2 658
325701 CÓMODA   ELÍPTICA 101X112X46 1 719

TOTAL DORMITORIO 2096

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

57720 CABECERO 150  FORMA CAPITONÉ T1 147X200X26 1 721
525707 MESITA LISBOA 48X55X40 2 562
25506 JUEGO DE PATAS ISABELINAS MESITA 15X9,5X9,5 2 120
525701 CÓMODA  LISBOA 97X120X41 1 726
25500-1 JUEGO DE PATAS ISABELINAS CÓMODA 21X13X13 1 77
26954 ESPEJO ÓVALO 75X105X5 1 181

TOTAL DORMITORIO 2387
47760-1 BAÑERA 150  5 BOTONES T1 36X160X200 1 411

TOTAL DORMITORIO CON BAÑERA 2798

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

325962 CABECERO 9 RECTÁNGULOS  T1 100X280X6 1 599
710700-2 MESITA TIRADOR RECTANGULAR LISO 57X47X40 2 566
P-75 JUEGO PATAS MADERA 1X31X42 2 32
710710-2 CÓMODA TIRADOR RECTANGULAR LISO 90X110X40 1 694
P-75 JUEGO PATAS MADERA 1X31X42 1 16
25954 ESPEJO 75X105X5 1 159

TOTAL DORMITORIO 2066
325986 BAÑERA 150 3 RECTANGULOS  T1 67,5X160X200 1 472

TOTAL DORMITORIO CON BAÑERA 2538

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

325961-4 CABECERO  SOL  T1 165X170X8 1 593
710700-2 MESITA TIRADOR RECTANGULAR LISO 57X47X40 2 566
P-75 JUEGO PATAS MADERA 1X31X42 2 32
710710-2 CÓMODA TIRADOR RECTANGULAR LISO 90X110X40 1 694
P-75 JUEGO PATAS MADERA 1X31X42 1 16
25954 ESPEJO 75X105X5 1 159

TOTAL DORMITORIO 2060
325986-7 BAÑERA 150 MADERA 67,5X160X200 1 340

TOTAL DORMITORIO CON BAÑERA 2400

COMPOSICIONES

NOTA IMPORTANTE: ALTO BRILLO: -Moldura solo, sin cargo -Frentes cajones 7%
Todas las composiciones estan valoradas en acabados D y E de nuestro muestrario -Casco o pieza completa en brillo incremento 15%
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REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

825773 CABECERO 150 TELA CUBOS 166X160X9 1 556
425707 MESITA CUBOS 47X61X43 2 522
25510 JUEGO PATAS  VINTAGE 12X22X15 2 120
425702 SINFONIER CUBOS 110X80X44,5 1 697
25510 JUEGO PATAS  VINTAGE 12X22X15 1 60

TOTAL DORMITORIO CON 1 SINFONIER 1955
TOTAL DORMITORIO CON 2 SINFONIER 2712

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

325962 CABECERO 9 RECTANGULOS  T1 100X280X6 1 599
325707 MESITA ELÍPTICA 60X57X44 1 329

TOTAL DORMITORIO 928

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

725961-5 CABECERO CENTRO LINEAS IRREGULARES T1 100X280X6 1 617
710700-3 MESITA TIRADOR RECTANGULAR ROMBITOS 57X47X40 2 592
P-75 JUEGO PATAS MADERA 1X31X42 2 32
710710-3 CÓMODA TIRADOR RECTANGULAR ROMBITOS 90X110X40 1 731
P-75 JUEGO PATAS MADERA 1X31X42 1 16

TOTAL DORMITORIO 1988

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

825774 CABECERO 150 TELA CUBOS 166X160X9 1 565
425707 MESITA CUBOS 47X61X43 2 522
25506 JUEGO DE PATAS ISABELINA  15X9.5X9.5 2 120
425701 CÓMODA CUBOS 77X112X44,5 1 657
25500-1 JUEGO DE PATA ISABELINA 23X13X13 1 77
425954 ESPEJO 81X105X4 1 191

TOTAL DORMITORIO 2132

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

325964-2 CABECERO 150 L CUADROS 165X170X8 1 378
225700 MESITA LISA VENECIA 57X55X40 2 672
225975 ZÓCALO MESITA 6X51X38 2 58
225701 CÓMODA LISA VENECIA 97X120X41 1 712
225976 ZÓCALO CÓMODA 8X117X39 1 31

TOTAL DORMITORIO 1851
LEDCB SET DE LED CABECERO 2 TIRAS 1M. 1 169

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

425964 CABECERO CENTRAL CUADROS MADERA 100X280X6 1 433
425707 MESITAS CUBOS 47X61X43 2 522
25510 JUEGO PATAS VINTAGE 12X22X15 2 120
425701 CÓMODA CUBOS 77X112X44,5 1 657
25510 JUEGO PATAS VINTAGE 12X22X15 1 60
425954 ESPEJO 81X105X4 1 191

TOTAL DORMITORIO 1983
LEDCB1 SET DE LED CABECERO 150 3,6M. 1 193

COMPOSICIONES

NOTA IMPORTANTE: ALTO BRILLO: -Moldura solo, sin cargo -Frentes cajones 7%
Todas las composiciones estan valoradas en acabados D y E de nuestro muestrario -Casco o pieza completa en brillo incremento 15%
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REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

125787-1 CABECERO 150 SEVILLA T1 150X160X5 1 504
125700 MESITA SEVILLA 57X55X40 2 652
25506 JUEGO DE PATAS ISABELINAS MESITA  15X9.5X9.5 2 120
125701-1 CÓMODA SEVILLA 97X120X41 1 762
25500-1 JUEGO DE PATA ISABELINAS CÓMODA 21X13X13 1 77
25954 ESPEJO 75X105X5 1 159

TOTAL DORMITORIO 2274
47760-3 BAÑERA 150 LISA 4 PATAS 36X160X200 1 340

TOTAL DORMITORIO CON BAÑERA 2614

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

425972 CABECERO 150  2 RECTANGULOS  T1 165X170X8 1 428
401 MESITA ITALIANA 68X56X44 2 630
400 CÓMODA ITALIANA 93X110X48 1 652

TOTAL DORMITORIO 1710

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

725762 CABECERO 4 ROMBOS T 1 165X300X9 1 741
25950 MESITA  DCHA. ROMBOS B. CRISTAL MILÁN  48X55X40 1 236
25951 MESITA  IZQ. ROMBOS B. CRISTAL MILÁN  48X55X40 1 236
25506 JUEGO DE PATAS ISABELINAS MESITA  15X9.5X9.5 2 120
25952-2 CÓMODA JOYERO IZQ. ROMBOS  B. CRISTAL MILÁN  90X110X40 1 814
25500-1 JUEGO DE PATAS ISABELINAS CÓMODA  23X13X13 1 77
325954 ESPEJO ESCALONADO  70X105X4 1 222

TOTAL DORMITORIO 2446

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

325957-9 ARMARIO 3 P.ALTAS 3 P. BAJAS 2 CAJONES 217X177X62 1 1630
25506-1 JUEGO 5 PATAS ISABELINAS 15X9,5X9,5 1 83

TOTAL ARMARIO 1713

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

425965-1 CABECERO CENTRO ROMBOS T1 100X280X6 1 541
25950-1 MESITA DCHA. ROMBOS MILÁN 48X55X40 1 230
25951-1 MESITA IZQ. ROMBOS MILÁN 48X55X40 1 230
25975 ZÓCALO MESITA 5X54X38 2 58
25953-1 SINFONIER JOYERO MILÁN 110X80X40 1 771
25957 ZÓCALO SINFONIER 7,5X75X36,5 1 32

TOTAL DORMITORIO 1862
LEDCB1 SET DE LED CABECERO 150 3,6M. 1 193

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

325969-3 CABECERO FORMA ROMBOS T1 150X166X5 1 525
25950-3 MESITA  DCHA. ROMBITOS MILÁN 48X55X40 1 264
25951-3 MESITA  IZQ. ROMBITOS MILÁN 48X55X40 1 264
25506 JUEGO DE PATAS ISABELINAS MESITA 15X9,5X9,5 2 120
25952-6 CÓMODA IZQ. ROMBITOS MILÁN 90X110X40 1 857
25500-1 JUEGO DE PATAS ISABELINAS CÓMODA 21X12X13 1 77
325954 ESPEJO ESCALONADO 70X105X4 1 222

TOTAL DORMITORIO 2329
325736-1 BAÑERA 150 T1 36X160X194 1 402

TOTAL DORMITORIO CON BAÑERA 2731

COMPOSICIONES

NOTA IMPORTANTE: ALTO BRILLO: -Moldura solo, sin cargo -Frentes cajones 7%
Todas las composiciones estan valoradas en acabados D y E de nuestro muestrario -Casco o pieza completa en brillo incremento 15%
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REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

325960-4 CABECERO 150 ANGEL T1 165X170X8 1 497
325950 MESITA PLAFÓN ROMBITOS 49,5X55X40 2 540
325975 ZÓCALO MESITAS 6X51X38 2 56
325952 CÓMODA PLAFÓN ROMBITOS 89X110X45 1 773
325976 ZÓCALO CÓMODA 8X106X43 1 30
325954 ESPEJO ESCALONADO 70X105X4 1 222

TOTAL DORMITORIO 2118

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

425966-1 CABECERO PLAFÓN DIAMANTE TELA 1 100X280X6 1 620
425707 MESITA CUBOS 47X61X43 2 522
25510 JUEGO PATAS  VINTAGE 12X22X15 2 120
425702 SINFONIER CUBOS 110X80X44,5 1 652
25510 JUEGO PATAS  VINTAGE 12X22X15 1 60

TOTAL DORMITORIO CON 1 SINFONIER 1974
TOTAL DORMITORIO CON 2 SINFONIER 2686

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

325962-5 CABECERO 150 9 RECTANGULOS T1 165X170X8 1 469
710700-2 MESITA TIRADOR RECTANGULAR LISO 57X47X40 2 566
P-75 JUEGO PATAS MADERA 1X31X40 2 32
710710-2 CÓMODA TIRADOR RECTANGULAR LISO 90X110X40 1 694
P-75 JUEGO PATAS MADERA 1X31X40 1 16
25954 ESPEJO 75X105X5 1 159

TOTAL DORMITORIO 1936
325986-7 BAÑERA 150 MADERA 67,5X160X200 1 340

TOTAL DORMITORIO CON BAÑERA 2276

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

47723 CABECERO 150 CAPITONÉ  T1 150X171X20 1 575
401 MESITA ITALIANA CENEFA 68X56X43 2 630
400 CÓMODA ITALIANA CENEFA 93X110X48 1 652
26954 ESPEJO ÓVALO 75X105X4 1 181

TOTAL DORMITORIO 2038

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

325966-4 CABECERO 150 SEVILLA T1 166X160X9 1 609
325707 MESITA ELÍPTICA 60X57X44 2 658
325701 CÓMODA ELÍPTICA 101X112X46 1 719
26954 ESPEJO ÓVALO 75X105X5 1 181

TOTAL DORMITORIO 2167

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

325969-5 CABECERO 150 FORMA T1 150X166X5 1 437
325707 MESITA ELÍPTICA 60x57x44 2 658
325701 CÓMODA ELÍPTICA 101X112X46 1 719
325954 ESPEJO  ESCALONADO 70X105X4 1 222

TOTAL DORMITORIO 2036

COMPOSICIONES

NOTA IMPORTANTE: ALTO BRILLO: -Moldura solo, sin cargo -Frentes cajones 7%
Todas las composiciones estan valoradas en acabados D y E de nuestro muestrario -Casco o pieza completa en brillo incremento 15%
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REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

47726 CABECERO 150 OREJERAS LISO T1 150X171X20 1 487
325707 MESITA ELÍPTICA 60X57x44 2 658
325701 CÓMODA ELÍPTICA 101X112X46 1 719
26954 ESPEJO 75X105X4 1 181

TOTAL DORMITORIO 2045

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

725761 CABECERO  LINEA IRREGULARES T1 165X300X9 1 686
25950-2 MESITA DCHA. LINEAS IRREGULARES MILÁN 48X55X40 1 230
25951-2 MESITA IZQ. LINEAS IRREGULARES MILÁN 48X55X40 1 230
25975 ZÓCALO MESITA 5X54X38 2 58
25952-4 CÓMODA IZQ. LINEAS IRREGULARES MILÁN 90X110X40 1 805
25976 ZÓCALO CÓMODA 7,5X105X36 1 32
25954 ESPEJO 75X105X5 1 159

TOTAL DORMITORIO 2200

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

325969-5 CABECERO 150 FORMA T1 150X166X5 1 437
425707 MESITAS CUBOS 47X61X43 2 522
25510 JUEGO PATAS VINTAGE 12X22X15 2 120
425701 CÓMODA CUBOS 77X112X44,5 1 657
25510 JUEGO PATAS VINTAGE 12X22X15 1 60
425954 ESPEJO 81X105X4 1 191

TOTAL DORMITORIO 1987

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

325965 CABECERO 150  L ROMBOS MADERA 165X170X8 1 378
225703-1 MESITA  1º CAJÓN ROMBOS VENECIA 57X55X40 2 672
225975 ZÓCALO MESITA 6X51X38 2 58
225710-1 CÓMODA  1º CAJÓN ROMBOS VENECIA 97X120X41 1 712
225976 ZÓCALO CÓMODA 8X117X39 1 31
26954 ESPEJO OVALADO 75X105X5 1 181

TOTAL DORMITORIO 2032
325987-3 BAÑERA 150  EMBELLECEDOR CENTRAL 67,5X160X200 1 364

TOTAL DORMITORIO CON BAÑERA 2396
LEDCB SET DE LED CABECERO 2 TIRAS 1M. 1 169

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

325969-1 CABECERO 150 FORMA 9 BARRAS  T1 150X166X5 1 482
325707 MESITA  ELÍPTICA 60X57X44 2 658
325701 CÓMODA  ELÍPTICA 101X112X46 1 719
325954 ESPEJO ESCALONADO 70X105X4 1 222

TOTAL DORMITORIO 2081
325986-10 BAÑERA 150 LISA T1 67,5X160X200 1 472

TOTAL DORMITORIO CON BAÑERA 2553

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

325968-1 CABECERO 150  ROMBOS T1 166X160X9 1 541
25950-1 MESITA DCHA. ROMBOS MILÁN 48X55X40 1 230
25951-1 MESITA IZQ. ROMBOS MILÁN 48X55X40 1 230
25975 ZÓCALO MESITA 5X54X38 2 58
25952-3 CÓMODA IZQ. ROMBOS MILÁN 90X110X40 1 805
25976 ZÓCALO CÓMODA 7,5X105X36 1 32
25954 ESPEJO 75X105X5 1 159

TOTAL DORMITORIO 2055

COMPOSICIONES

NOTA IMPORTANTE: ALTO BRILLO: -Moldura solo, sin cargo -Frentes cajones 7%
Todas las composiciones estan valoradas en acabados D y E de nuestro muestrario -Casco o pieza completa en brillo incremento 15%
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REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

825774 CABECERO 150 CENTROS TELA CUBOS 166X160X9 1 565
425707 MESITAS CUBOS 47X62X43 2 522
425975 ZÓCALO MESITA 6X58X41 2 62
425701 CÓMODA CUBOS 77X112X44,5 1 657
425976 ZÓCALO CÓMODA 8X109X41 1 33
425954 ESPEJO 81X105X4 1 191

TOTAL DORMITORIO 2030
LEDCB SET DE LED CABECERO 2 TIRAS 1M. 1 169

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

325967-1 CABECERO 150 CELOSÍA SEVILLA 166X160X9 1 494
401 MESITA ITALIANA 68X56X43 2 630
400 CÓMODA ITALIANA 93X110X48 1 652
25954 ESPEJO 75X105X5 1 159

TOTAL DORMITORIO 1935
LEDCB1 SET DE LED CABECERO 150 3,6M. 1 193

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

325970-1 CABECERO 150 5 PLAFÓNES T1 100X280X6 1 581
425707 MESITA CUBOS 47X62X43 2 522
25510 JUEGO PATAS  VINTAGE 12X22X15 2 120
45701 CÓMODA CUBOS 77X112X44,5 1 657
25510 JUEGO PATAS  VINTAGE 12X22X15 1 60
425954 ESPEJO 81X105X4 1 191

TOTAL DORMITORIO 2131

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

325964 CABECERO L CUADROS  T1 165X170X8 1 507
25950-2 MESITA DCHA. LINEAS IRREGULARES MILÁN 48X55X40 1 230
25951-2 MESITA IZQ. LINEAS IRREGULARES MILÁN 48X55X40 1 230
25975 ZÓCALO MESITA 5X54X36 2 58
25959-5 CONSOLA JOYERO LINEAS IRREGULARES MILÁN 90X118,5X38,5 1 432
25954 ESPEJO 75X105X5 1 159

TOTAL DORMITORIO 1616
325986 BAÑERA 150 3 RECTÁNGULOS  T1 67,5X160X200 1 472

TOTAL DORMITORIO CON BAÑERA 2088

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

325958-7 ARMARIO 4P. ALTAS 4P. BAJAS 2 C. CENTRALES 217X234X62 1 2040
325959 ZÓCALO ARMARIO 8 PUERTAS 8X230X60 1 80

TOTAL ARMARIO 2120
125702 SINFONIER SEVILLA 121X70X40 1 725
125977 ZÓCALO SINFONIER 6X68X38 1 31
25955 ESPEJO VESTIDOR 190X70X5 1 234

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

125781 CABECERO 150 MODERNO  SEVILLA 150X160X5 1 444
125700 MESITA SEVILLA 57X55X40 2 652
25506 JUEGO DE PATAS ISABELINAS MESITA 15X9,5X9,5 2 120
125701 CÓMODA SEVILLA 97X120X41 1 762
25500-1 JUEGO DE PATAS ISABELINAS CÓMODA 21X13X13 1 77
25954 ESPEJO 75X105X5 1 159

TOTAL DORMITORIO 2214

COMPOSICIONES

NOTA IMPORTANTE: ALTO BRILLO: -Moldura solo, sin cargo -Frentes cajones 7%
Todas las composiciones estan valoradas en acabados D y E de nuestro muestrario -Casco o pieza completa en brillo incremento 15%
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REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

325960-10 CABECERO PLAFÓN ANGEL T1 100X280X6 1 574
325950 MESITA PLAFÓN ROMBITOS 49,5X55X40 2 540
325975 ZÓCALO MESITA 5,5X51X38 2 56
325952 CÓMODA PLAFÓN ROMBITOS 89X110X45 1 773
325976 ZÓCALO CÓMODA 8X106X41 1 30
325954 ESPEJO ESCALONADO 70X105X4 1 222

TOTAL DORMITORIO 2195

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

47720 CABECERO 150 OREJAS 5 BOTONES T1 150X171X20 1 487
401 MESITA ITALIANA 68X56X43 2 630
400 CÓMODA ITALIANA 93X110X48 1 652
26954 ESPEJO ÓVALO 75X105X5 1 181

TOTAL DORMITORIO 1950
47760-1 BAÑERA  150 5 BOTONES T1 36X160X200 1 411

TOTAL DORMITORIO CON BAÑERA 2361

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

325965-1 CABECERO  L ROMBOS  T1 165X170X8 1 526
25950-1 MESITA DCHA. ROMBOS MILÁN 48X55X40 1 230
25951-1 MESITA IZQ. ROMBOS MILÁN 48X55X40 1 230
25975 ZÓCALO MESITA 5X54X38 2 58
25952-3 CÓMODA IZQ. ROMBOS MILÁN 90X110X40 1 805
25976 ZÓCALO CÓMODA 7,5X105X36 1 32
26954 ESPEJO OVALADO 75X105X5 1 181

TOTAL DORMITORIO 2062

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

325972-1 CABECERO 8 PIEZAS FORMA CRUZ TELA 1 100X280X6 1 581
425707 MESITA CUBOS 47X61X43 2 522
425975 ZÓCALO MESITA 6X58X41 2 62
425702 SINFONIER  CUBOS 110X80X44,5 1 652
425977 ZÓCALO SINFONIER 8X77X41 1 33
26955 ESPEJO VESTIDOR 180X80X4 1 301

TOTAL DORMITORIO 2151

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

825770-3 CABECERO 150 LINEAS IRREGULARES T1 166X160X9 1 558
625707 MESITA MARSELLA 48X55X40 2 562
625975 ZÓCALO MESITA 6X52X38 2 58
625701 CÓMODA  MARSELLA 97X120X41 1 715
625976 ZÓCALO CÓMODA 8X117X39 1 31
25954 ESPEJO 75X105X5 1 159

TOTAL DORMITORIO 2083
FOTO INCREMENTO POR 4 COLORES TELA 1 1 38

TOTAL DORMITORIO SEGÚN FOTO 2121

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

125784 CABECERO PLAFÓN MADERA SEVILLA 100X280X6 1 529
125700 MESITA SEVILLA 57X55X40 2 652
125975 ZÓCALO MESITA 6X52X38 2 58
125701-1 CÓMODA  SEVILLA 97X120X41 1 762
125976 ZÓCALO CÓMODA 8X117X39 1 31
26954 ESPEJO ÓVALO 75X105X5 1 181

TOTAL DORMITORIO 2213
LEDCB1 SET DE LED CABECERO 150 3,6M. 1 193

COMPOSICIONES

NOTA IMPORTANTE: ALTO BRILLO: -Moldura solo, sin cargo -Frentes cajones 7%
Todas las composiciones estan valoradas en acabados D y E de nuestro muestrario -Casco o pieza completa en brillo incremento 15%
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REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

825750 CABECERO 150 CUADROS Y RAYA T1 166X160X9 1 558
825707 MESITA VIENA 48X55X40 2 612
25506 JUEGO DE PATAS ISABELINAS MESITA 15X9,5X9,5 2 120
825701 CÓMODA VIENA 97X120X41 1 766
25500-1 JUEGO DE PATAS ISABELINAS CÓMODA 21X13X13 1 77
25954 ESPEJO 75X105X5 1 159

TOTAL DORMITORIO 2292

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

825740-1 CABECERO 150 LUCÍA  T1 166X160X9 1 474
525707-1 MESITA LISBOA 57X55X40 2 654
525975 ZÓCALO MESITA 6X52x38 2 58
525701 CÓMODA LISBOA 97X117X39 1 726
525976 ZÓCALO CÓMODA 8x116x37 1 31
26954 ESPEJO ÓVALO 75X105X4 1 181

TOTAL DORMITORIO 2124

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

325962-10 CABECERO 9 RECTÁNGULOS T1 100X280X6 1 537
710700-2 MESITA TIRADOR RECTANGULAR LISO 57X47X40 2 566
P-75 JUEGO PATAS MADERA 1X31X40 2 32
710710-2 CÓMODA TIRADOR  RECTANGULAR LISO 90X110X40 1 694
P-75 JUEGO PATAS MADERA 1X31X40 1 16
25954 ESPEJO 75X105X5 1 159

TOTAL DORMITORIO 2004

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

25740 CABECERO 150 CAPITONÉ T1 155X160X6 1 531
225703 MESITA BOTONES CRISTAL VENECIA 57X55X40 2 678
25506 JUEGO DE PATAS ISABELINAS MESITA 15X9,5X9,5 2 120
225710 CÓMODA BOTONES CRISTAL VENECIA 97X120X41 1 717
25500-1 JUEGO DE PATAS ISABELINAS CÓMODA 21X13X13 1 77
225731 ESPEJO VENECIA 80X110X4,10 1 182

TOTAL DORMITORIO 2305
25736 BAÑERA 150 CAPITONÉ T1 36X160X194 1 366

TOTAL DORMITORIO CON BAÑERA 2671

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

725763 CABECERO CAPITONÉ T1 165X300X9 1 781
725707 MESITA FLORENCIA 48X45X40 2 590
25506 JUEGO DE PATAS ISABELINAS MESITA 15X9,5X9,5 2 120
725701 CÓMODA FLORENCIA 97X120X41 1 741
25500-1 JUEGO DE PATAS ISABELINAS CÓMODA 21X13X13 1 77
26954 ESPEJO ÓVALO 75X105X4 1 181

TOTAL DORMITORIO 2490

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

325973-4 CABECERO RECTÁNGULOS T1 165X110X8 2 734
710700-2 MESITA TIRADOR RECTANGULAR  LISO 57X47X40 1 283
P-75 JUEGO PATAS MADERA 1X31X40 1 16

325956-2 ARMARIO 2 P.ALTAS 2 BAJAS 1 CAJÓN 217X120X62 1 1235
325959-2 ZÓCALO ARMARIO 8X116X60 1 61

25714 COSTADO LATERAL CON HERRAJE 74X20X48 1 183
25714-1 TAPA ESCRITORIO 3X120X50 1 93
710700-2 MESITA TIRADOR RECTANGULAR LISO 57X47X40 1 283
P-75 JUEGO PATAS MADERA 1X31X40 1 16

TOTAL DORMITORIO 2904

COMPOSICIONES

NOTA IMPORTANTE: ALTO BRILLO: -Moldura solo, sin cargo -Frentes cajones 7%
Todas las composiciones estan valoradas en acabados D y E de nuestro muestrario -Casco o pieza completa en brillo incremento 15%
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REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

325961-1 CABECERO PLAFÓN SOL T1 100X280X6 1 620
710700-2 MESITA TIRADOR RECTANGULAR LISO 57X47X40 2 566
P-75 JUEGO PATAS MADERA 1X31X40 2 32
710710-2 CÓMODA TIRADOR RECTANGULAR LISO 90X110X40 1 694
P-75 JUEGO PATAS MADERA 1X31X40 1 16
25954 ESPEJO 75X105X5 1 159

TOTAL DORMITORIO 2087
325986-7 BAÑERA 150 LISA MADERA 67,5X160X200 1 340

TOTAL DORMITORIO CON BAÑERA 2427

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

825775 CABECERO 150 MADERA 166X160X9 1 417
325707 MESITA ELÍPTICA 60X57X44 2 658
325701 CÓMODA ELÍPTICA 101X112X46 1 719

TOTAL DORMITORIO 1794

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

25791-1 CABECERO 150 4 ROMBOS  T1 150X160X5 1 427
25709 SUPLEMENTO MADERA 150X60X5 2 232
25950 MESITA DCHA. BOTONES CRISTAL MILÁN 48X55X40 1 236
25951 MESITA IZQ.  BOTONES CRISTAL MILÁN 48X55X40 1 236
25975 ZÓCALO MESITA 5X54X38 2 58
25952-2 CÓMODA IZQ. BOTONES CRISTAL MILÁN 90X110X40 1 814
25976 ZÓCALO CÓMODA 7,5X105X36 1 32
25954 ESPEJO 75X105X5 1 159

TOTAL DORMITORIO 2194
25956 BANQUETA CAJÓN PATAS ISABELINAS T1 38X116X41 1 358

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

25797-1 CABECERO 150 TACHUELAS TELA 1 150X160X5 1 428
25950 MESITA DCHA. BOTONES CRISTAL MILÁN 48X55X40 1 236
25951 MESITA IZQ. BOTONES CRISTAL MILÁN 48X55X40 1 236
25506 JUEGO DE PATAS ISABELINAS MESITA 15X9,5X9,5 2 120

TOTAL DORMITORIO 1020

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

710761 CABECERO CUADROS Y RAYAS T1 165X300X9 1 676
710700 MESITA  TIRADOR ANILLA 57X47X40 2 578
25502 JUEGO PATAS CROMADAS 1,5X15,8 2 52
710710 CÓMODA TIRADOR ANILLA 90X110X40 1 716
25502 JUEGO PATAS CROMADAS 1,5X15,8 1 26
25954 ESPEJO 75X105X5 1 159

TOTAL DORMITORIO 2207

REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

47723 CABECERO 150 CAPITONÉ OREJAS T1 150X171X20 1 575
230001 MESITA ROMÁNTICA 61X51X42 2 594
230000 CÓMODA ROMÁNTICA 87X111X47 1 814
26954 ESPEJO OVALADO 75X105X4 1 181

TOTAL DORMITORIO 2164

COMPOSICIONES

NOTA IMPORTANTE: ALTO BRILLO: -Moldura solo, sin cargo -Frentes cajones 7%
Todas las composiciones estan valoradas en acabados D y E de nuestro muestrario -Casco o pieza completa en brillo incremento 15%
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REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

325963 CABECERO 150 DIAMANTE MADERA                        165X170X8 1 384
25950-2 MESITA  DCHA. LINEAS IRREGULARES MILÁN 48X55X40 1 230
25951-2 MESITA  IZQ. LINEAS IRREGULARES MILÁN 48X55X40 1 230
25975 ZÓCALO MESITA 5X54X38 2 58
25952-4 CÓMODA IZQ. LINEAS IRREGULARES MILÁN 90X110X40 1 805
25976 ZÓCALO CÓMODA 7,5X105X36.5 1 32
26954 ESPEJO OVALADO 75X105X4 1 181

TOTAL DORMITORIO 1920

754
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REF. DESCRIPCIÓN MEDIDAS UNID. LACA

25791-1 CABECERO 150  4 ROMBOS TELA 1 150X160X5 1 427
925707 MESITAS TIRADOR FLOR 48X55X40 2 570
25506 JUEGO DE PATAS ISABELINAS MESITA 15X9,5X9,5 2 120

TOTAL DORMITORIO 1117

755
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ARMARIOS

REF. 
325956-3

ARMARIO 2 PUERTAS ALTAS / 2 PUERTAS BAJAS + 1 CAJÓN CENTRAL 
con cenefa CUBOS

REF. 
25510 JUEGO 4 PATAS METÁLICAS VINTAGE

REF. 
325957-6

ARMARIO 3 PUERTAS ALTAS / 3 PUERTAS BAJAS + 2 CAJONES CENTRALES
con cenefa ITALIANA

REF. 
25506-1 JUEGO 5 PATAS ISABELINAS

REF. 
325958-5

ARMARIO 4 PUERTAS ALTAS / 4 PUERTAS BAJAS + 2 CAJONES CENTRALES
con cenefa LINEAS IRREGULARES

REF. 
325959 ZÓCALO ARMARIO 8 PUERTAS
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ESCRITORIOS MODULARES (L lateral + tapa escritorio  + mesita + base)

L Lateral + Tapa escritorio 120cm. + Mesita 3 cajones Tirador Rectangular Liso + Juego Patas de Madera + Estante 120cm. L Lateral + Tapa escritorio 150cm. + Mesita 2 cajones Lisboa + juego Patas cromadas + Estante 150cm.

L Lateral (2unidades) + Tapa escritorio 200cm. + Mesita 3 cajones Rombos sin Botones Venecia + zócalo + Estante 180cm. Tapa escritorio 200cm. + Mesita 3 cajones Rombos Botones cristal Milán (2unidades) + Juego Patas Isabelinas + Estante 180cm.

REF. 25714 REF. 25714-1 REF. 710700-2 REF. P-75 REF. 525310

REF. 25714 (2 unid.) REF. 25714-3 REF. 225703-1 REF. 225975 REF. 525312

REF. 25714 REF. 25714-2 REF. 525707 REF. 25502 REF. 525311

REF. 25714-3 REF. 25950 (Dcha.) REF. 25951(izq.) REF. 25506 (2 Juegos) REF. 525312
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DESARROLLO TÉCNICO
CARACTERÍSTICAS DE NUESTROS MUEBLES
MUEBLE
*Estructura realizada en D.M. fondeado de alta calidad.

PINTURA
*Pintura de poliuretano, disolventes y acetonas.

EMBALAJE
*Con cartón, foam y plásticos de burbuja.

MANTENIMIENTO
*Limpiar con una bayeta húmeda con agua.

*FABRICADO EN ESPAÑA*

CONDICIONES DE VENTA
1º La fecha de entrega será en 25 días hábiles excepto en periodos de vacaciones.

2º La fecha de entrega de pedidos con muebles especiales entre 60 - 90 días hábiles. 
Los muebles especiales en caso de incidencia no se sustituirán, se recogerán para 
reparar.

3º No se aceptan pagos a través de representante.

4º El pago de la factura se realizará mediante giro bancario a 30 días.

5º Impagados: todos los efectos que resulten impagados tendrán un incremento del 
7% en concepto de gastos y gestiones realizadas a consecuencia del mismo, con un 
mínimo de 30€.

6º No se atenderá ningún pedido ni incidencia habiendo pendiente un impago, contado 
la fecha de entrega a partir del pago del recibo pendiente.

7º Los precios de éstas colecciones se incrementarán con los impuestos vigentes.

PARA UN MEJOR FUNCIONAMIENTO
8º Rogamos revisar la mercancía comprobando el buen estado de la misma, bien a la 
descarga o bien antes de ser entregada al cliente final. Rogándole no sea entregada si 
ésta tiene algún tipo de incidencia. En caso de que la tuviera, embalar correctamente 
la mercancía para su recogida por parte de fábrica para el arreglo o sustitución de la 
pieza.
-El plazo de entrega de las incidencias será de 15 días hábiles contando desde el día 
de la recogida de la mercancía.
-Rogamos disculpen los posibles trastornos que pudiéramos ocasionarles.

9º La empresa no se responsabiliza del deterioro del mueble por mala manipulación o 
negligencia ajena, no haciendo abono del mismo, ni retirando artículos modificados por 
el cliente o sin embalar.

OBSERVACIONES
10º La trasera y el culo del mueble la terminación que lleva es de fondo antihumedad 
del color del mismo, no teniendo una terminación como el resto del mueble, si se desea 
la misma terminación por éstas partes deber pedir presupuesto.

11º Los colores de una remesa a otra serán aproximado, pero nunca idénticos.

12º Las muestras de colores y telas de clientes nos serán remitidas a fabrica siempre 
a portes pagados por el cliente, contado la fecha de su pedido, a partir de recibir la 
muestra o tela.

13ºLos colores que aparecen en las fotos del catálogo, debida a la impresión son 
aproximados, deberá hacer el pedido ajustándose al muestrario de colores entregado.

14º La empresa se reserva el derecho a efectuar modificaciones o mejoras en sus 
modelos, así como variaciones de los precios, así mismo se reserva el derecho de 
dejar de comercializar determinados modelos.

15º El color de los muebles puede tener una pequeña variación con las muestras 
debido a que las muestras están pintadas desde hace más tiempo y se pueden 
tomar un poco.

16º Las medidas pueden sufrir +/- 4 cm. de variación, salvo error u omisión.

17º En estos precios van incluidos su transporte, a excepción de Baleares, Canarias, 
Ceuta y Melilla. Los pedidos que nos soliciten urgente a fabrica para enviar por agencia, 
se servirán a portes debidos.

18º No se aceptarán anulaciones o modificaciones de pedidos, trascurridos 3 días de 
la recepción del mismo.

19º Los pedidos inferiores a 400 € tendrán un incremento de 40 € en concepto de 
portes.

20º Cada colección será entregada con los tiradores que han sido fotografiados si 
desea cambiarle el tirador consultar con fabrica para ver si es posible realizar dicho 
cambio y el precio del mismo.
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Diseño Ref. Descripción Medidas
alto x ancho x fondo Metraje M³ PUNTOS 

LACA

CABECERO CAPITONÉ BOTONES

25745 CAB. 135 BOTONES CRISTAL  TELA 1

155X145X6 2,25 0,260

526
25745-1 CAB. 135 BOTONES TAPIZADOS TELA 1 484
25745-2 CAB. 135 BOTONES CRISTAL  TELA 2 562
25745-3 CAB. 135 BOTONES TAPIZADOS TELA 2 520
25740 CAB. 150 BOTONES CRISTAL  TELA 1

155X160X6 2,25 0,260

531
25740-1 CAB. 150 BOTONES TAPIZADOS TELA 1 489
25740-2 CAB. 150 BOTONES CRISTAL  TELA 2 567
25740-3 CAB. 150 BOTONES TAPIZADOS TELA 2 525
25770 CAB. 180 BOTONES CRISTAL  TELA 1

155X190X6 3 0,320

611
25770-1 CAB. 180 BOTONES TAPIZADOS TELA 1 557
25770-2 CAB. 180 BOTONES CRISTAL  TELA 2 659
25770-3 CAB. 180 BOTONES TAPIZADOS TELA 2 605

CABECERO 4 ROMBOS

25790-1 CAB. 135 TAPIZADO COMPLETO TELA 1

150X145X5 3,5 0,110
427

25790-2 CAB. 135 TAPIZADO COMPLETO TELA 2 469

25791-1 CAB. 150 TAPIZADO COMPLETO TELA 1

150X160X5 3,5 0,120
427

25791-2 CAB. 150 TAPIZADO COMPLETO TELA 2 469

25792-1 CAB. 180 TAPIZADO COMPLETO TELA 1

150X190X5 4 0,150
486

25792-2 CAB. 180 TAPIZADO COMPLETO TELA 2 537
CABECERO TACHUELAS

25796-1 CAB. 135 TAPIZADO COMPLETO TELA 1

150X145X5 3 0,110
428

25796-2 CAB. 135 TAPIZADO COMPLETO TELA 2 481

25797-1 CAB. 150 TAPIZADO COMPLETO TELA 1

150X160X5 3 0,120
428

25797-2 CAB. 150 TAPIZADO COMPLETO TELA 2 481

25798-1 CAB. 180 TAPIZADO COMPLETO TELA 1

150X190X5 4 0,150
496

25798-2 CAB. 180 TAPIZADO COMPLETO TELA 2 567
CABECERO MODERNO PLAFÓN MADERA CON CELOSÍA SEVILLA

125780 CAB. 135 PLAFÓN MADERA 150X145X5

-

0,110 426

125781 CAB. 150 PLAFÓN MADERA 150X160X5 0,120 444

125782 CAB. 180 PLAFÓN MADERA 150X190X5 0,150 457

CABECEROS

Diseño Ref. Descripción Medidas
alto x ancho x fondo Metraje M³ PUNTOS 

LACA

CABECERO MODERNO PLAFÓN TAPIZADO CON CELOSÍA SEVILLA

(Tapizado solo el plafón central)

125787-5 CAB. 135 TAPIZADO CENTRAL TELA 1

150X145X5

1

0,150
489

125787-6 CAB. 135 TAPIZADO CENTRAL TELA 2 507

125787-1 CAB. 150 TAPIZADO CENTRAL TELA 1

150x160X5 0,110
504

125787-2 CAB. 150 TAPIZADO CENTRAL TELA 2 522

125787-3 CAB. 180 TAPIZADO CENTRAL TELA 1

150X190X5 0,120
517

125787-4 CAB. 180 TAPIZADO CENTRAL TELA 2 535
CABECERO MOLDURA DE 4 PLAFÓN SEVILLA 17 PIEZAS

325966-4 CAB. 150 TAPIZADO TELA 1

166X160X9 3 0,300
609

325966-5 CAB. 150 TAPIZADO TELA 2 670

325966-8 CAB. 180 TAPIZADO TELA 1

166X190X9 4 0,360
680

325966-9 CAB. 180 TAPIZADO TELA 2 751
CABECERO MOLDURA DE 4 PLAFÓN CELOSÍA SEVILLA

325967-1 CAB. 150 PLAFÓN MADERA 166X160X9

-

0,300 494

325967-2 CAB. 180 PLAFÓN MADERA 166X190X9 0,360 546

CABECERO MOLDURA DE 4 PLAFÓN CENTRAL ROMBOS

325968-1 CAB. 150 TAPIZADO TELA 1

166X160X9 2,5 0,300
541

325968-2 CAB. 150 TAPIZADO TELA 2 585

325968-5 CAB. 180 TAPIZADO TELA 1

166X190X9 3 0,360
592

325968-6 CAB. 180 TAPIZADO TELA 2 645
CABECERO MOLDURA DE 4 LUCÍA PLAFÓN 3 TROZOS

825740-1 CAB. 150 TAPIZADO TELA 1

166X160X9 4 0,300
474

825740-2 CAB. 150 TAPIZADO TELA 2 537

825742-1 CAB. 180 TAPIZADO TELA 1

166X190X9 4,5 0,360
528

825742-2 CAB. 180 TAPIZADO TELA 2 600

Los cabeceros tapizados en tela cliente, serán valorados como TELA 1
ALTO BRILLO: Incremento  15%
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Diseño Ref. Descripción Medidas
alto x ancho x fondo Metraje M³ PUNTOS 

LACA

CABECERO MOLDURA DE 4 PLAFÓN CUADROS Y RAYAS

825750 CAB. 150 TAPIZADO TELA 1

166X160X9 3 0,300
558

825750-2 CAB. 150 TAPIZADO TELA 2 611

825752 CAB. 180 TAPIZADO TELA 1

166X190X9 3,5 0,360
624

825752-2 CAB. 180 TAPIZADO TELA 2 686
CABECERO MOLDURA DE 4 PLAFÓN LINEAS IRREGULARES

825770-3 CAB. 150 TAPIZADO TELA 1
166X160X9 2,5 0,300

558

825770-4 CAB. 150 TAPIZADO TELA 2 602

825772-3 CAB. 180 TAPIZADO TELA 1
166X190X9 3 0,360

613

825772-4 CAB. 180 TAPIZADO TELA 2 666
INCRTELA1 INCREMENTO POR COMBINACIÓN 4 COLORES TELA 1 - 38
INCRTELA2 INCREMENTO POR COMBINACIÓN 4 COLORES TELA 2 - 68

CABECERO MOLDURA DE 4 PLAFÓN CUBOS

825773 CAB. 150 TELA CUBOS

166X160X9
1,80

0,300
556

825773-1 CAB. 150 MADERA CUBOS - 559

825773-4 CAB. 180 TELA CUBOS

166X190X9
2,10

0,360
612

825773-5 CAB. 180 MADERA CUBOS - 632
CABECERO MOLDURA DE 4 PLAFÓN CENTRAL CUBOS

825774 CAB. 150 TELA CUBOS
166X160X9

1,5
0,300

565

825774-1 CAB. 150 MADERA CUBOS - 525

825774-4 CAB. 180 TELA CUBOS
166X190X9

1,5
0,360

599

825774-5 CAB. 180 MADERA CUBOS - 559
CABECERO MOLDURA DE 4 PLAFÓN RECTANGULOS

825775 CAB. 150 PLAFÓN MADERA 166X160X9 - 0,300 417

825775-2 CAB. 180 PLAFÓN MADERA 166X190X9 - 0,360 450

CABECERO FORMA 9 BARRAS

325969-1 CAB. 150 TAPIZADO  TELA 1
150X166X5 2,5 0,200

482
325969-2 CAB. 150 TAPIZADO  TELA 2 527
325971-1 CAB. 180 TAPIZADO  TELA 1

150X196X5 3 0,240
556

325971-2 CAB. 180 TAPIZADO  TELA 2 609

Diseño Ref. Descripción Medidas
alto x ancho x fondo Metraje M³ PUNTOS 

LACA

CABECERO FORMA 3 ROMBOS

325969-3 CAB. 150 TAPIZADO  TELA 1
150X166X5 2,5 0,200

525
325969-4 CAB. 150 TAPIZADO  TELA 2 569
325971-3 CAB. 180 TAPIZADO  TELA 1

150X196X5 3 0,240
591

325971-4 CAB. 180 TAPIZADO  TELA 2 644
CABECERO FORMA TAPIPÓN ALREDEDOR

325969-5 CAB. 150 TAPIZADO COMPLETO TELA 1
150X166X5 2,5 0,200

437
325969-6 CAB. 150 TAPIZADO COMPLETO TELA 2 490
325971-5 CAB. 180 TAPIZADO COMPLETO TELA 1

150X196X5 3 0,240
498

325971-6 CAB. 180 TAPIZADO COMPLETO TELA 2 561
CABECERO OREJAS 5 BOTONES

47721 CAB. 135 TAPIZADO COMPLETO TELA 1
150X156X20 3,5 0,520

487
47721-2 CAB. 135 TAPIZADO COMPLETO TELA 2 549
47720 CAB. 150 TAPIZADO COMPLETO TELA 1

150X171X20 3,5 0,580
487

47720-2 CAB. 150 TAPIZADO COMPLETO TELA 2 549
47722 CAB. 180 TAPIZADO COMPLETO TELA 1

150X201X20 4 0,680
547

47722-2 CAB. 180 TAPIZADO COMPLETO TELA 2 618
CABECERO OREJAS RECTAS CAPITONÉ

47724 CAB. 135 TAPIZADO COMPLETO TELA 1
150X156X20 5,5 0,520

575
47724-2 CAB. 135 TAPIZADO COMPLETO TELA 2 673
47723 CAB. 150 TAPIZADO COMPLETO TELA 1

150X171X20 5,5 0,580
575

47723-2 CAB. 150 TAPIZADO COMPLETO TELA 2 673
47725 CAB. 180 TAPIZADO COMPLETO TELA 1

150X201X20 6 0,680
695

47725-2 CAB. 180 TAPIZADO COMPLETO TELA 2 802
CABECERO LISO OREJAS RECTAS CON TAPIPÓN

47727 CAB. 135 TAPIZADO COMPLETO TELA 1
150X156X20 4 0,520

487
47727-2 CAB. 135 TAPIZADO COMPLETO TELA 2 558
47726 CAB. 150 TAPIZADO COMPLETO TELA 1

150X171X20 4 0,580
487

47726-2 CAB. 150 TAPIZADO COMPLETO TELA 2 558
47728 CAB. 180 TAPIZADO COMPLETO TELA 1

150X201X20 4,5 0,680
563

47728-2 CAB. 180 TAPIZADO COMPLETO TELA 2 643
CABECERO OREJAS FORMA CAPITONÉ

57721 CAB. 135 TAPIZADO COMPLETO TELA 1
147X185X26 6,20 0,780

721
57721-2 CAB. 135 TAPIZADO COMPLETO TELA 2 829
57720 CAB. 150 TAPIZADO COMPLETO TELA 1

147X200X26 6,20 0,840
721

57720-2 CAB. 150 TAPIZADO COMPLETO TELA 2 819
57722 CAB. 180 TAPIZADO COMPLETO TELA 1

147X230X26 7,20 0,970
801

57722-2 CAB. 180 TAPIZADO COMPLETO TELA 2 915

CABECEROS

Los cabeceros tapizados en tela cliente, serán valorados como TELA 1
ALTO BRILLO: Incremento  15%
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Diseño Ref. Descripción Medidas
alto x ancho x fondo Metraje M³ PUNTOS 

LACA

CABECERO RECTO PLAFÓN 8 PIEZAS FORMA CRUZ

325972-3 CAB. 150 TAPIZADO TELA 1
165X170X8 3,5 0,290

497
325972-4 CAB. 150 TAPIZADO TELA 2 552
325972-5 CAB. 180 TAPIZADO TELA 1

165X200X8 4 0,340
552

325972-6 CAB. 180 TAPIZADO TELA 2 616
CABECERO RECTO PLAFÓN ANGEL 

35960-4 CAB. 150 TAPIZADO TELA 1
165X170X8 3,5 0,290

497

35960-5 CAB. 150 TAPIZADO TELA 2 552

35960-8 CAB. 180 TAPIZADO TELA 1
165X200X8 4 0,340

552

35960-9 CAB. 180 TAPIZADO TELA 2 616
CABECERO RECTO PLAFÓN SOL

325961-3 CAB. 150 PLAFÓN MADERA

165X170X8

-

0,290

386
325961-4 CAB. 150 PLAFÓN TAPIZADO TELA 1

3,5
593

325961-5 CAB. 150 PLAFÓN TAPIZADO TELA 2 655
325961-6 CAB. 180 PLAFÓN MADERA

165X200X8

-

0,340

411
325961-7 CAB. 180 PLAFÓN TAPIZADO TELA 1

4
654

325961-8 CAB. 180 PLAFÓN TAPIZADO TELA 2 726
CABECERO RECTO PLAFÓN 9 RECTÁNGULOS

325962-5 CAB.150 TAPIZADO  TELA 1
165X170X8 2,5 0,290

469
325962-6 CAB.150 TAPIZADO  TELA 2 514
325962-7 CAB.180 TAPIZADO  TELA 1

165X200X8 3 0,340
513

325962-8 CAB.180 TAPIZADO  TELA 2 567
CABECERO RECTO PLAFÓN DIAMANTE

325963 CAB. 150 PLAFÓN MADERA

165X170X8

-

0,290

384
325963-1 CAB. 150 PLAFÓN TAPIZADO TELA 1

3
581

325963-2 CAB. 150 PLAFÓN TAPIZADO TELA 2 634
325963-6 CAB. 180 PLAFÓN MADERA

165X200X8

-

0,340

408
325963-7 CAB. 180 PLAFÓN TAPIZADO TELA 1

3,5
642

325963-8 CAB. 180 PLAFÓN TAPIZADO TELA 2 705
CABECERO RECTO PLAFÓN L CUADROS

325964 CAB. 150 PLAFÓN TAPIZADO TELA 1

165X170X8
2,5

0,290

507
325964-1 CAB. 150 PLAFÓN TAPIZADO TELA 2 551
325964-2 CAB. 150 PLAFÓN MADERA - 378
325964-3 CAB. 180 PLAFÓN TAPIZADO TELA 1

165X200X8
3

0,340

545
325964-4 CAB. 180 PLAFÓN TAPIZADO TELA 2 598
325964-5 CAB. 180 PLAFÓN MADERA - 390

Diseño Ref. Descripción Medidas
alto x ancho x fondo Metraje M³ PUNTOS 

LACA

CABECERO RECTO PLAFÓN L ROMBOS

325965-1 CAB. 150 PLAFÓN TAPIZADO TELA 1

165X170X8
2,5

0,290

526
325965-2 CAB. 150 PLAFÓN TAPIZADO TELA 2 570
325965 CAB. 150 PLAFÓN MADERA - 378
325965-4 CAB. 180 PLAFÓN TAPIZADO TELA 1

165X200X8
3

0,340

564
325965-5 CAB. 180 PLAFÓN TAPIZADO TELA 2 617
325965-3 CAB. 180 PLAFÓN MADERA - 390

CABECERO RECTO 2 RECTÁNGULOS

425972 CAB.150 TAPIZADO COMPLETO TELA 1
165X170X8 3,5 0,290

428

425972-1 CAB.150 TAPIZADO COMPLETO TELA 2 490

425972-2 CAB.180 TAPIZADO COMPLETO TELA 1
165X200X8 4 0,340

479

425972-3 CAB.180 TAPIZADO COMPLETO TELA 2 550
CABECERO RECTO RECTÁNGULOS COSIDO

325973-4 CABECERO JUVENIL TAPIZADO  TELA 1

165X110X8 2,5 0,190

367(Para colchón 90 y 105 cm.)

325973-5 CABECERO JUVENIL TAPIZADO  TELA 2
411(Para colchón 90 y 105 cm.)

CABECERO ELÍPTICO SEVILLA

325966 CABECERO TAPIZADO TELA 1

96X285X10
3,6

0,340

719

325966-2 CABECERO TAPIZADO TELA 2 783

325966-3 CABECERO MADERA - 472
CABECERO REMARCO 2 CM. PLAFÓN ANGEL

325960 CABECERO  TAPIZADO TELA 1

100X280X6
3

0,240

581

325960-2 CABECERO  TAPIZADO TELA 2 635

325960-3 CABECERO  MADERA - 421
CABECERO REMARCO 2 CM. 5 PLAFONES

325970 CABECERO  MADERA

100X280X6

-

0,240

421

325970-1 CABECERO  TAPIZADO TELA 1

3
581

325970-2 CABECERO  TAPIZADO TELA 2 635
CABECERO REMARCO 2 CM. 8 PIEZAS FORMA CRUZ

325972 CABECERO  MADERA

100X280X6

-

0,240

421

325972-1 CABECERO  TAPIZADO TELA 1

3
581

325972-2 CABECERO  TAPIZADO TELA 2 635

CABECEROS

Los cabeceros tapizados en tela cliente, serán valorados como TELA 1
ALTO BRILLO: Incremento  15%
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Diseño Ref. Descripción Medidas
alto x ancho x fondo Metraje M³ PUNTOS 

LACA

CABECERO REMARCO 2 CM. PLAFÓN CENTRAL ANGEL

325960-10 CABECERO PLAFÓN TAPIZADO TELA 1

100X280X6
3

0,320

574
325960-11 CABECERO PLAFÓN TAPIZADO TELA 2 627
325960-12 CABECERO PLAFÓN MADERA - 414

CABECERO REMARCO 2 CM. PLAFÓN 9 RECTÁNGULOS

325962 CABECERO PLAFÓN TAPIZADO TELA 1

100X280X6
3,5

0,300

599
325962-2 CABECERO PLAFÓN TAPIZADO TELA 2 661
325962-3 CABECERO PLAFÓN MADERA - 406

CABECERO REMARCO 2 CM. PLAFÓN CENTRAL 9 RECTÁNGULOS

325962-9 CABECERO PLAFÓN MADERA

100X280X6

-

0,240

399
325962-10 CABECERO PLAFÓN TAPIZADO TELA 1

3
537

325962-11 CABECERO PLAFÓN TAPIZADO TELA 2 590
CABECERO REMARCO 2 CM. PLAFÓN CENTRAL LINEAS IRREGULARES

725961-4 CABECERO PLAFÓN MADERA

100X280X6

-

0,240

480
725961-5 CABECERO PLAFÓN TAPIZADO TELA 1

2,5
617

725961-6 CABECERO PLAFÓN TAPIZADO TELA 2 661
CABECERO REMARCO 2 CM. PLAFÓN CENTRAL SOL

325961 CABECERO PLAFÓN MADERA

100X280X6

-

0,240

414
325961-1 CABECERO PLAFÓN TAPIZADO TELA 1

3,5
620

325961-2 CABECERO PLAFÓN TAPIZADO TELA 2 682
CABECERO REMARCO 2 CM. PLAFÓN CENTRAL DIAMANTE

425966 CABECERO PLAFÓN MADERA

100X280X6

-

0,240

414
425966-1 CABECERO PLAFÓN TAPIZADO TELA 1

3,5
620

425966-2 CABECERO PLAFÓN TAPIZADO TELA 2 682
CABECERO REMARCO 2 CM. PLAFÓN CENTRAL CUADROS

425964 CABECERO PLAFÓN MADERA

100X280X6

-

0,320

433
425964-1 CABECERO PLAFÓN TAPIZADO TELA 1

2,5
538

425964-2 CABECERO PLAFÓN TAPIZADO TELA 2 582
CABECERO REMARCO 2 CM. PLAFÓN CENTRAL SEVILLA

125784 CABECERO PLAFÓN MADERA

100X280X6

-

0,320

529
125784-1 CABECERO PLAFÓN TAPIZADO TELA 1

1,8
664

125784-2 CABECERO PLAFÓN TAPIZADO TELA 2 696
CABECERO REMARCO 2 CM. PLAFÓN CENTRAL ROMBOS

425965 CABECERO PLAFÓN MADERA

100X280X6

-

0,320

389
425965-1 CABECERO PLAFÓN TAPIZADO TELA 1

2,5
541

425965-2 CABECERO PLAFÓN TAPIZADO TELA 2 586

Diseño Ref. Descripción Medidas
alto x ancho x fondo Metraje M³ PUNTOS 

LACA

CABECERO MOLDURA DE 4 CM. CUADROS RAYAS CENTRALES

710761 CAB. 150 TAPIZADO TELA 1
165X300X9 4 0,270

676
710761-2 CAB. 150 TAPIZADO TELA 2 739
710761-3 CAB. 180 TAPIZADO TELA 1

165X320X9 4,5 0,290
712

710761-4 CAB. 180 TAPIZADO TELA 2 783
CABECERO MOLDURA DE 4 CM. LINEAS IRREGULARES

725761 CAB. 150 TAPIZADO TELA 1
165X300X9 3 0,270

686
725761-1 CAB. 150 TAPIZADO TELA 2 733
725761-2 CAB. 180 TAPIZADO TELA 1

165X320X9 3 0,290
702

725761-3 CAB. 180 TAPIZADO TELA 2 749
INCRTELA1 INCREMENTO POR COMBINACIÓN 4 COLORES TELA 1 - 42
INCRTELA2 INCREMENTO POR COMBINACIÓN 4 COLORES TELA 2 - 76

CABECERO MOLDURA DE 4 CM. TAPIZADO CENTRAL 4 ROMBOS

725762 CAB. 150 TAPIZADO CENTRAL TELA 1
165X300X9 3,5 0,270

741
725762-1 CAB. 150 TAPIZADO CENTRAL TELA 2 794
725762-2 CAB. 180 TAPIZADO CENTRAL TELA 1

165X320X9 4 0,290
804

725762-3 CAB. 180 TAPIZADO CENTRAL TELA 2 866
CABECERO MOLDURA DE 4 CM. TAPIZADO CENTRAL CAPITONÉ

725763 CAB. 150 TAPIZADO CENTRAL TELA 1
165X300X9 3,5 0,270

781
725763-2 CAB. 150 TAPIZADO CENTRAL TELA 2 834

725763-3 CAB. 180 TAPIZADO CENTRAL TELA 1
165X320X9 4 0,290

886

725763-4 CAB. 180 TAPIZADO CENTRAL TELA 2 918

ACCESORIOS
LEDCB SET DE LED 2 TIRAS DE 1 M. 

                                                  (interruptor basculante, tira de led, alimentador) 169

LEDCB1 SET DE LED CABECERO 150 - 3,6 M.
(interruptor basculante, tira de led, alimentador) 193

LEDCB2 SET DE LED CABECERO 180 - 3,9 M.
(interruptor basculante, tira de led, alimentador) 196

CABECEROS

Los cabeceros tapizados en tela cliente, serán valorados como TELA 1
ALTO BRILLO: Incremento  15%
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Diseño Ref. Descripción Medidas
alto x ancho x fondo Metraje M³ PUNTOS 

LACA

BAÑERA TAPIZADA 5 BOTONES 4 PATAS

47761-1 BAÑ. 135 TAPIZADO TELA 1
36X145X200

2,2

0,085
411

47761-2 BAÑ. 135 TAPIZADO TELA 2 450
47760-1 BAÑ. 150 TAPIZADO TELA 1

36X160X200 0,085
411

47760-2 BAÑ. 150 TAPIZADO TELA 2 450
47762-1 BAÑ. 180 TAPIZADO TELA 1

36X190X200 0,092
433

47762-2 BAÑ. 180 TAPIZADO TELA 2 472
BAÑERA LISA 4 PATAS

47761-4 BAÑ. 135 TAPIZADO TELA 1

36X145X200
2,2

0,085

411
47761-5 BAÑ. 135 TAPIZADO TELA 2 450
47761-3 BAÑ. 135 MADERA LISA - 340
47760-4 BAÑ. 150 TAPIZADO TELA 1

36X160X200
2,2

0,085

411
47760-5 BAÑ. 150 TAPIZADO TELA 2 450
47760-3 BAÑ. 150 MADERA LISA - 340
47762-4 BAÑ. 180 TAPIZADO TELA 1

36X190X200
2,2

0,092

433
47762-5 BAÑ. 180 TAPIZADO TELA 2 472
47762-3 BAÑ. 180 MADERA LISA - 349

BAÑERA ROMBOS BOTONES CRISTAL 2 PATAS

25737 BAÑ. 135 TAPIZADO TELA 1
36X145X194

2,2

0,044
366

25737-2 BAÑ. 135 TAPIZADO TELA 2 405
25736 BAÑ. 150 TAPIZADO TELA 1

36X160X194 0,044
366

25736-2 BAÑ. 150 TAPIZADO TELA 2 405
25776 BAÑ. 180 TAPIZADO TELA 1

36X190X194 0,044
387

25776-2 BAÑ. 180 TAPIZADO TELA 2 426
BAÑERA CON EMBELLECEDOR CENTRAL ROMBITOS 2 PATAS

325737-1 BAÑ. 135 TAPIZADO TELA 1

36X145X194
2,2

0,044

402
325737-2 BAÑ. 135 TAPIZADO TELA 2 441
325977 BAÑ. 135 MADERA LISA - 342
325736-1 BAÑ. 150 TAPIZADO TELA 1

36X160X194
2,2

0,044

402
325736-2 BAÑ. 150 TAPIZADO TELA 2 441
325736 BAÑ. 150 MADERA LISA - 342
325776-1 BAÑ. 180 TAPIZADO TELA 1

36X190X194
2,2

0,044

424
325976-2 BAÑ. 180 TAPIZADO TELA 2 463

325976 BAÑ. 180 MADERA LISA - 351

Diseño Ref. Descripción Medidas
alto x ancho x fondo Metraje M³ PUNTOS 

LACA

BAÑERA HASTA SUELO TAPIZADA 3 RECTÁNGULOS

325986-5 BAÑ. 135 TAPIZADO TELA 1
67,5X145X200

3

0,080
472

325986-6 BAÑ. 135 TAPIZADO TELA 2 525
325986 BAÑ. 150 TAPIZADO TELA 1

67,5X160X200 0,080
472

325986-2 BAÑ. 150 TAPIZADO TELA 2 525
325986-3 BAÑ. 180 TAPIZADO TELA 1

67,5X190X200 0,100
542

325986-4 BAÑ. 180 TAPIZADO TELA 2 596
BAÑERA HASTA SUELO LISA

325986-9 BAÑ. 135 MADERA

67,5X145X200

-

0,080

340
325986-14 BAÑ. 135 TAPIZADO  TELA 1

3
472

325986-15 BAÑ. 135 TAPIZADO TELA 2 525
325986-7 BAÑ. 150 MADERA

67,5X160X200

-

0,080

340
325986-10 BAÑ. 150 TAPIZADO TELA 1

3
472

325986-11 BAÑ. 150 TAPIZADO  TELA 2 525
325986-8 BAÑ. 180 MADERA

67,5X190X200

-

0,100

381
325986-12 BAÑ. 180 TAPIZADO  TELA 1

3
542

325986-13 BAÑ. 180 TAPIZADO  TELA 2 596
BAÑERA HASTA SUELO CON EMBELLECEDOR CENTRAL ROMBOS

325987-8 BAÑ. 135 MADERA

67,5X145X200

-

0,080

364
325987-9 BAÑ. 135 TAPIZADO TELA 1

3
505

325987-10 BAÑ. 135 TAPIZADO TELA 2 559
325987-3 BAÑ. 150 MADERA

67,5X160X200

-

0,080

364
325987-4 BAÑ. 150 TAPIZADO TELA 1

3
505

325987-5 BAÑ. 150 TAPIZADO TELA 2 559
325987-13 BAÑ. 180 MADERA

67,5X190X200

-

0,100

405
325987-14 BAÑ. 180 TAPIZADO TELA 1

3
576

325987-15 BAÑ. 180 TAPIZADO TELA 2 629

BAÑERAS

32

67,5

32

67,5

32

67,5

Los cabeceros tapizados en tela cliente, serán valorados como TELA 1 Los cabeceros tapizados en tela cliente, serán valorados como TELA 1
ALTO BRILLO: Incremento  15%
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Diseño Ref. Descripción Medidas
alto x ancho x fondo M³ PUNTOS 

LACA

Colección ITALIANA
401 MESITA 3 CAJONES ITALIANA CENEFA

68X56X43 0,187

315

401-1 MESITA 3 CAJONES ITALIANA LISA 309

400 CÓMODA 4 CAJONES ITALIANA CENEFA

93X110X48 0,532

652

400-1 CÓMODA 4 CAJONES ITALIANA LISA 641

Colección VENECIA
225700 MESITA 3 CAJONES LISOS VENECIA

57X55X40 0,141

336

225703 MESITA 3 CAJONES 1º CAJ. ROMBOS BOTONES  CRISTAL VENECIA 339

225703-1 MESITA 3 CAJONES 1º CAJ. ROMBOS VENECIA 336

225975 ZÓCALO MESITA VENECIA 6X52X38 0,015 29
225701 CÓMODA 4 CAJONES LISOS VENECIA

97X120X41 0,519

712

225710 CÓMODA 4 CAJONES 1º CAJ. ROMBOS BOTONES CRISTAL VENECIA 717

225710-1 CÓMODA 4 CAJONES 1º CAJÓN ROMBOS VENECIA 712

225976 ZÓCALO CÓMODA VENECIA 8X117X39 0,042 31

Diseño Ref. Descripción Medidas
alto x ancho x fondo M³ PUNTOS 

LACA

Colección VENECIA
225702 SINFONIER 5 CAJONES LISOS

121X70X40 0,370

721

225720 SINFONIER 5 CAJONES 1º CAJ. ROMBOS BOTONES CRISTAL VENECIA 724

225720-2 SINFONIER 5 CAJONES 1º CAJÓN ROMBOS VENECIA 721

225977 ZÓCALO SINFONIER VENECIA 6X68X38 0,028 31

Colección MILÁN
25950 MESITA DCHA. ROMBOS BOTONES CRISTAL MILÁN

48X55X40 0,120

236
25951 MESITA IZQ. ROMBOS BOTONES CRISTAL MILÁN

25950-1 MESITA DCHA. ROMBOS SIN BOTONES MILÁN
230

25951-1 MESITA IZQ. ROMBOS SIN BOTONES MILÁN

25950-2 MESITA DCHA. LINEAS IRREGULARES MILÁN
230

25951-2 MESITA IZQ. LINEAS IRREGULARES MIÁN

25950-3 MESITA DCHA. ROMBITOS MILÁN
264

25951-3 MESITA IZQ. ROMBITOS MILÁN

25975 ZÓCALO MESITA MILÁN 5X54X38 0,012 29
25952 CÓMODA JOYERO DCHA. ROMBOS BOTONES CRISTAL MILÁN

90X110X40 0,432

814
25952-2 CÓMODA JOYERO IZQ. ROMBOS BOTONES CRISTAL MILÁN

25952-1 CÓMODA JOYERO DCHA. ROMBOS SIN BOTONES MILÁN

805
25952-3 CÓMODA JOYERO IZQ. ROMBOS SIN BOTONES MILÁN

25952-4 CÓMODA JOYERO IZQ. LINEAS IRREGULARES MILÁN

805
25952-5 CÓMODA JOYERO DCHA. LINEAS IRREGULARES MILÁN

25952-6 CÓMODA JOYERO IZQ. ROMBITOS MILÁN

857
25952-7 CÓMODA JOYERO DCHA. ROMBITOS MILÁN

25976 ZÓCALO CÓMODA MILÁN 7,5X105X36 0,036 32

MESITAS, CÓMODAS Y SINFONIER

Juego Patas Isabelinas
Mesita (15x9,5x9,5)
Ref.25506 - 60 puntos
Cómoda(21x13x13)
Ref.25500-1 - 77 puntos

Juego Patas Madera
(1x31x42)
Ref.P-75 -  16 puntos

Juego Patas Metálicas
Cromo (1,5x15,8)
Ref.25502 - 26 puntos
Cuero (1,5x15,8)
Ref.25503 -   26 puntos

ALTO BRILLO: -Moldura solo, sin cargo -Frentes cajones 7%
-Mueble completo 15%

Juego Patas Metalicas Vintage
(12x22x15)
Ref.25510 -  60 puntos



Diseño Ref. Descripción Medidas
alto x ancho x fondo M³ PUNTOS 

LACA

Colección MILÁN
25953 SINFONIER JOYERO LATERAL ROMBOS BOTONES CRISTAL MILÁN

110X80X40 0,385

782

25953-1 SINFONIER JOYERO LATERAL ROMBOS SIN BOTONES MILÁN 771

25953-2 SINFONIER JOYERO LATERAL LINEAS IRREGULARES MILÁN 771

25953-3 SINFONIER JOYERO LATERAL ROMBITOS MILÁN 832

25977 ZÓCALO SINFONIER MILÁN 7,5X75X36,5 0,026 32
25959-2 CONSOLA JOYERO 2 CAJ. Y SECRETER ROMBOS BOTONES CRISTAL MILÁN

90X118,5X38,5 0,120

438

25959-3 CONSOLA JOYERO  2 CAJ. Y SECRETER ROMBOS SIN BOTONES MILÁN 432

25959-5 CONSOLA JOYERO  2 CAJ. Y SECRETER LINEAS IRREGULARES MILÁN 432

25959-6 CONSOLA JOYERO  2 CAJ. Y SECRETER ROMBITOS MILÁN 466

 Colección ROMÁNTICA
230001 MESITA 3 CAJONES ROMÁNTICA TIRADOR CUADRADO CROMO BRILLO 61X51X42 0,146 297

230000 CÓMODA 4 CAJONES ROMÁNTICA TIRADOR CUADRADO CROMO BRILLO 87X111X47 0,493 814

Diseño Ref. Descripción Medidas
alto x ancho x fondo M³ PUNTOS 

LACA

Colección FLORENCIA
725707 MESITA 2 CAJONES FLORENCIA 48X55X40 0,120 295

725975 ZÓCALO MESITA FLORENCIA 6X52X38 0,015 29
725701 CÓMODA FLORENCIA 97X120X41 0,519 741

725976 ZÓCALO CÓMODA FLORENCIA 8X117X39 0,042 31

Colección ELÍPTICA
325707 MESITA 3 CAJONES ELÍPTICA  (con zócalo) 60X57X44 0,156 329

325701 CÓMODA 4 CAJONES ELÍPTICA (con zócalo) 101X112X46 0,473 719

Colección PLAFÓN ROMBITOS
325950 MESITA 2 CAJONES PLAFÓN ROMBITOS 49,5X55X40 0,124 270

325975 ZÓCALO MESITA PLAFÓN ROMBITOS 5,5X51X38 0,014 28
325952 CÓMODA 4 CAJONES PLAFÓN ROMBITOS 89X110X45 0,479 773

325976 ZÓCALO CÓMODA PLAFÓN ROMBITOS 8X106X43 0,043 30

Colección CUBOS
425707 MESITA 2 CAJONES CUBOS 47X62X43 0,139 261

425975 ZÓCALO MESITA CUBOS 6X58X41 0,017 31
425701 CÓMODA 3 CAJONES CUBOS 77X112X44,5 0,423 657

425976 ZÓCALO CÓMODA CUBOS 8X109X41 0,043 33
425702 SINFONIER 5 CAJONES CUBOS 110X80X44,5 0,432 697

425977 ZÓCALO SINFONIER CUBOS 8X77X41 0,030 33

MESITAS, CÓMODAS Y SINFONIER

Juego Patas Isabelinas
Mesita (15x9,5x9,5)
Ref.25506 - 60 puntos
Cómoda(21x13x13)
Ref.25500-1 - 77 puntos

Juego Patas Madera
(1x31x42)
Ref.P-75 -  16 puntos

Juego Patas Metálicas
Cromo (1,5x15,8)
Ref.25502 - 26 puntos
Cuero (1,5x15,8)
Ref.25503 -   26 puntos

Juego Patas Metalicas Vintage
(12x22x15)
Ref.25510 -  60 puntos

ALTO BRILLO: -Moldura solo, sin cargo -Frentes cajones 7%
-Mueble completo 15%
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Diseño Ref. Descripción Medidas
alto x ancho x fondo M³ PUNTOS 

LACA

Colección SEVILLA
125700 MESITA 3 CAJONES SEVILLA 57X55X40 0,141 326

125707 MESITA 2 CAJONES SEVILLA 48X55X40 0,120 295

125975 ZÓCALO MESITA SEVILLA 6X52X38 0,015 29
125701 CÓMODA 4 CAJONES SEVILLA

97X120X41 0,519

762

125701-1 CÓMODA 4 CAJONES SEVILLA 1 CAJÓN CENEFA 762

125976 ZÓCALO CÓMODA SEVILLA 8X117X39 0,042 31
125702 SINFONIER SEVILLA 121X70X40 0,370 725

125977 ZÓCALO SINFONIER SEVILLA 6X68X38 0,028 31

Colección TIRADOR RECTANGULAR
710700-2 MESITA 3 CAJONES TIRADOR RECTANGULAR LISO

57X47X40 0,120

283

710700-3 MESITA 3 CAJONES TIRADOR RECTANGULAR ROMBITOS 296

710700-1 ZÓCALO MESITA TIRADOR RECTÁNGULO 5X45,5X37 0,014 29
710710-2 CÓMODA 4 CAJONES TIRADOR RECTANGULAR LISO

90X110X40 0,433

694

710710-3 CÓMODA 4 CAJONES TIRADOR RECTANGULAR ROMBITOS 731

710710-1 ZÓCALO CÓMODA TIRADOR RECTÁNGULO 7,5X105X37 0,040 31

Diseño Ref. Descripción Medidas
alto x ancho x fondo M³ PUNTOS 

LACA

Colección LISBOA
525707 MESITA 2 CAJONES LISBOA 48X55X40 0,120 281

525707-1 MESITA 3 CAJONES LISBOA 57X55X40 0,141 327

525975 ZÓCALO MESITA LISBOA 6X52X38 0,015 29
525701 CÓMODA 4 CAJONES LISBOA 97X120X41 0,519 726

525976 ZÓCALO CÓMODA LISBOA 8X117X39 0,042 31
525702 SINFONIER 5 CAJONES LISBOA 121X70X40 0,370 745

525977 ZÓCALO SINFONIER LISBOA 6X68X38 0,028 31

Colección MARSELLA
625707 MESITA 2 CAJONES MARSELLA 48X55X40 0,120 281

625975 ZÓCALO MESITA MARSELLA 6X52X38 0,015 29
625701 CÓMODA 4 CAJONES MARSELLA 97X120X41 0,519 715

625976 ZÓCALO CÓMODA MARSELLA 8X117X39 0,042 31
625702 SINFONIER 5 CAJONES MARSELLA 121X70X40 0,370 748

625977 ZÓCALO SINFONIER MARSELLA 6X68X38 0,028 31

Colección TIRADOR ANILLA 
710700 MESITA 3 CAJONES TIRADOR ANILLA 57X47X40 0,121 289

710700-1 ZÓCALO MESITA ANILLA 5X45,5X37 0,014 29
710710 CÓMODA 4 CAJONES TIRADOR ANILLA 90X110X40 0,433 716

710710-1 ZÓCALO CÓMODA ANILLA 7,5X105X37 0,040 31

MESITAS, CÓMODAS Y SINFONIER

Juego Patas Isabelinas
Mesita (15x9,5x9,5)
Ref.25506 - 60 puntos
Cómoda(21x13x13)
Ref.25500-1 - 77 puntos

Juego Patas Madera
(1x31x42)
Ref.P-75 -  16 puntos

Juego Patas Metálicas
Cromo (1,5x15,8)
Ref.25502 - 26 puntos
Cuero (1,5x15,8)
Ref.25503 -   26 puntos

Juego Patas Metalicas Vintage
(12x22x15)
Ref.25510 -  60 puntos

ALTO BRILLO: -Moldura solo, sin cargo -Frentes cajones 7%
-Mueble completo 15%



Diseño Ref. Descripción Medidas
alto x ancho x fondo M³ PUNTOS 

LACA

Colección VIENA
825707 MESITA 2 CAJONES VIENA 48X55X40 0,120 306

825975 ZÓCALO MESITA VIENA 6X52X38 0,015 29
825701 CÓMODA 4 CAJONES VIENA 97X120X41 0,519 766

825976 ZÓCALO CÓMODA VIENA 8X117X39 0,042 31
825702 SINFONIER 5 CAJONES VIENA 121X70X40 0,370 758

825977 ZÓCALO SINFONIER VIENA 6X68X38 0,028 31
Colección  TIRADOR FLOR

925707 MESITA 2 CAJONES TIRADOR FLOR 48X55X40 0,120 285

925975 ZÓCALO MESITA FLOR 6X52X38 0,015 29
925701 CÓMODA 4 CAJONES TIRADOR FLOR 97X120X41 0,519 719

925976 ZÓCALO CÓMODA FLOR 8X117X39 0,042 31
925702 SINFONIER 5 CAJONES TIRADOR FLOR 121X70X40 0,370 751

925977 ZÓCALO SINFONIER FLOR 6X68X38 0,028 31
ACCESORIOS

25709 SUPLEMENTO MADERA MESITA DE NOCHE 150X60X5 0,066 116

525310 ESTANTE ATAMBORADO 120 10X120X25 0,030 102
525311 ESTANTE ATAMBORADO 150 10X150X25 0,040 112
525312 ESTANTE ATAMBORADO 180 10X180X25 0,050 129
25956 BANQUETA PATA ISABELINA BOTONES CRISTAL TELA 1

38X116X41 0,100

358
25956-1 BANQUETA PATA ISABELINA SIN BOTONES TELA 1 355
25956-2 BANQUETA PATA ISABELINA BOTONES CRISTAL TELA 2 376
25956-3 BANQUETA PATA ISABELINA SIN BOTONES TELA 2 372

Diseño Ref. Descripción Medidas
alto x ancho x fondo M³ PUNTOS 

LACA

ESPEJOS

225731 ESPEJO VENECIA 80X110X4,10 0,060 182

225730 ESPEJO VESTIDOR VENECIA 190X70X5 0,080 266

25954 ESPEJO MILÁN 75X105X5 0,060 159

25955 ESPEJO VESTIDOR MILÁN 190X70X5 0,100 234

26954 ESPEJO ÓVALO BISEL 75X105X4 0,057 181

26955 ESPEJO VESTIDOR ÓVALO BISEL 180X80X4 0,090 301

325954 ESPEJO ÓVALO ESCALONADO 70X105X4 0,046 222

325954-2 ESPEJO VESTIDOR ÓVALADO ESCALONADO 180X80X4 0,090 296

425954 ESPEJO CÓMODA CUBOS 81X105X4 0,044 191

ESCRITORIOS MODULARES (combinables con todas las mesitas excepto Elíptica, Italiana y Romántica.)

25714 L LATERAL CON HERRAJE 74X20X48 0,084 183

25714-1 TAPA ESCRITORIO 120 3X120X50 0,032 93
25714-2 TAPA ESCRITORIO 150 3X150X50 0,040 114
25714-3 TAPA ESCRITORIO 200 3X200X50 0,053 144

INCORTAR CORTAR TAPA MENOR MEDIDA (Coger la de mayor  medida e incrementar 20€)

ESPECIFICAR EN PEDIDO LA BASE DE LA MESITA (zócalo, pata isabelina...)

MESITAS, CÓMODAS Y SINFONIER

Juego Patas Isabelinas
Mesita (15x9,5x9,5)
Ref.25506 - 60 puntos
Cómoda(21x13x13)
Ref.25500-1 - 77 puntos

Juego Patas Madera
(1x31x42)
Ref.P-75 -  16 puntos

Juego Patas Metálicas
Cromo (1,5x15,8)
Ref.25502 - 26 puntos
Cuero (1,5x15,8)
Ref.25503 -   26 puntos

Juego Patas Metalicas Vintage
(12x22x15)
Ref.25510 -  60 puntos

ALTO BRILLO: -Moldura solo, sin cargo -Frentes cajones 7%
-Mueble completo 15%
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Diseño Ref. Descripción Medidas
alto x ancho x fondo M³ PUNTOS 

LACA

325958 ARMARIO  4 PUERTAS ALTAS / 4 PUERTAS BAJAS + 2 CAJONES CENTRALES 217X234X62 0,703 2040
325959 ZÓCALO ARMARIO 8 PUERTAS 8X230X60 0,150 80

325957 ARMARIO 3 PUERTAS ALTAS / 3 PUERTAS BAJAS + 2 CAJONES CENTRALES 217X177X62 0,693 1630
325959-1 ZÓCALO ARMARIO 6 PUERTAS 8X173X60 0,110 73

325956 ARMARIO 2 PUERTAS ALTAS / 2 PUERTAS BAJAS + 1 CAJÓN CENTRAL 217X120X62 0,630 1235
325959-2 ZÓCALO ARMARIO 4 PUERTAS 8X116X60 0,070 61

Diseño ACABADO Descripción

-2 CENEFA LISA

-3 CENEFA COLECCIÓN CUBOS

-4 CENEFA COLECCIÓN ROMBITOS

-5 CENEFA COLECCIÓN LINEAS IRREGULARES

-6 CENEFA COLECCIÓN ITALIANA

-7 CENEFA COLECCIÓN SEVILLA

-8 CENEFA COLECCIÓN ROMBOS

-9 CENEFA COLECCIÓN ROMBOS BOTONES CRISTAL

ALTO BRILLO: -Mueble completo 15%
-Frentes 7%

ESPECIFICAR EN PEDIDO LA REFERENCIA DEL ARMARIO CON LA 
TERMINACIÓN DE LA CENEFA

PATAS
25506-1 JUEGO 5 PATAS ISABELINAS ARMARIO 15X9,5X9,5 0,040 83

25510-1 JUEGO 5 PATAS METÁLICA VINTAGE 12X22X15 0,40 83
NIQUEL OSCURO

ARMARIOS para combinar con cualquier cenefa






